

PROCES VERBAL NR.5/2023

Încheiat azi 17.05.2023 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Gajai Sándor, Ágoston Attila, Rétyi Ödön, Kurta Árpád , Nagy Csaba-Bela, Ördög Zoltán, Ūrmösi-Incze Hunor , Rétyi Mária, Vánca Lajos și György János.

Din oficiu participă dl. primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2023, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, propuneri pe marginea procesului verbal, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal din data de 27.04.2023: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 11 consilieri locali prezenți au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ágoston Attila, Gajai Sándor, Kurta Árpád , Vánca Lajos, Rétyi Ödön, Rétyi Mária , Ördög Zoltán, Ūrmösi-Incze Hunor, Nagy Csaba-Bela, și György János care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

la cuvântul dl.primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1.alegerea președintelui de ședință.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Arcuș la teritoriul LEADER al Grupului de Acțiune Locală Asociația „Alutus Regio Egyesület”.

În continuare se supun votului deschis aprobarea proiectului ordinii de zi: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi , respectiv alegerea președintelui de ședință.

la cuvântul consilierul Gajai Sándor și propune pe dl. Vánca Lajos ca președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

Nefiind alte propuneri, discuții pe marginea acestui subiect, președintele ședinței supune votului deschis alegerea d-lui Vánca Lajos ca președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.25/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 2 al ordinii de zi , respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Arcuș la teritoriul LEADER al Grupului de Acțiune Locală Asociația „Alutus Regio Egyesület”.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul dl. primar și prezintă importanța participării comunei Arcuș la acest LEADER, menționând că dacă comuna nu face partea din acest teritoriu LEADER, atunci nu pot fi depuse diferite proiecte din partea persoanelor juridice din comună pentru a primi finanțările solicitate. Hotărârea comunei, alături de celelalte hotărâri din județ pot fi trimise prin LEADER Alutus până la sfârșitul lunii mai, sens în care reprezentanții acestui LEADER au solicitat adoptarea hotărârilor unităților administrativ-teritoriale până la data de 20.05.2023. Mai adaugă că se va ține și o ședință ordinară la sfârșitul acestei luni.

Nefiind alte discuții pe această temă , președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.26/2023 în acest sens.

Nefiind alte discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 14,30.

Președintele ședinței

Secretar general al comunei

VURA JUDIT IMOLA